
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу 

 дошкільної освіти (ясла-садок) № 136 Криворізької міської ради 

 

02 серпня 2024 року м. Дніпро  

                                                 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Недоступ Катерина Костянтинівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності виконуючої обов’язки директора 

Кадикало Олени Павлівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу – місце тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб на базі комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 136 

Криворізької міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу  – вул. Віталія Власова, 13, м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська область. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач об’єкту моніторингу – Криворізька міська рада. 

Об’єкт внесено до переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської 

області.                 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

        МТП розташоване у двоповерхової будівлі закладу дошкільної освіти                               

(ясла-садок). 

МТП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                    

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

школа та магазини. 

 

Наповненість 
МТП розраховано на 45 ліжко-місць. 

На момент здійснення моніторингового візиту у МТП внутрішньо переміщені 

особи не проживали. 

Керівником ведеться облік осіб, які проживають в МТП. 

 

 

 



 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають у МТП на безоплатній основі. 

У МТП передбачено тимчасове розміщення ВПО строком від одного до 

чотирнадцяти днів. 

Між адміністрацією МТП та ВПО не укладаються договори користування 

приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.                                                                                      

Правила проживання внутрішньо переміщених осіб у місці тимчасового 

проживання не затверджено. 

Поселення ВПО у МТП здійснюється на підставі направлення від громадської 

організації «Егіда-Центр», розташованої на базі міського комунального 

закладу  культури «Народний дім»  Криворізької міської ради 

Компенсацію витрат за спожиті комунальні послуги адміністрація МТП отримує. 

                                                                                                                                                                                              

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Електропостачання централізоване. Наявні альтернативні джерела енергії –                       

1 генератор. 

Обігрів приміщень здійснюється централізовано.  

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої води - за допомогою 

бойлерів. 

Приміщення МТП вентилюється належним чином. 

 

Харчування  
Адміністрація МТП забезпечує ВПО триразовим безкоштовним харчуванням. 

Приготування їжі здійснюється працівниками МТП у харчовому блоці закладу 

дошкільної освіти.  

Кухня та їдальня у МТП відсутні. У користуванні ВПО знаходяться 

холодильники, мікрохвильові печі та електричні чайники. 

 

Санітарія та гігієна  
У приміщеннях дитячих груп облаштовано санвузол, який обладнано туалетом, 

душовим піддоном та умивальником. 

Адміністрація МТП забезпечує заміну постільної білизни. 

У МТП наявні три пральні та одна сушильна машини. 

Прибирання в загальних приміщеннях здійснюють прибиральниці. Мешканці 

МТП забезпечують чистоту своїх кімнат самостійно. 

У МТП наявна функціонуюча системи управління відходами. 

 

Протипожежна безпека  
Вимоги протипожежної безпеки дотримано. У МТП наявні вогнегасники, плани 

евакуації та аптечки першої медичної допомоги. 

У МТП укриття відсутнє, до найближчого – 100 метрів. 

 

Безбар’єрність  
Будівлю МТП, приміщення та санвузли не облаштовано засобами 

безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. 

 

 



 

 

Умови в кімнатах  
Приміщення МТП використовуються виключно для розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. 

Приміщення МТП розділені на місця загального користування та кімнати.  

Розміщення ВПО здійснюється до 15 осіб у кімнаті.  

Проживання для ВПО організовано з урахуванням роздільного проживання для 

чоловіків та жінок. 

Кімнати мебльовані двох’ярусними ліжками, тумбочками та шафами.  

Кімнати знаходяться у задовільному стані, вікна металопластикові. 

Температурний режим у приміщеннях МТП знаходиться в межах норми.  

 

Дозвілля  
Адміністрація МТП  не вживає заходів щодо організації дозвілля для ВПО.  

 

Доступ до інформації та послуги  
У МТП наявні інформаційні стенди з корисною інформацією для ВПО та скринька 

для звернень. 

 

Освіта  
На момент здійснення моніторингового візиту діти шкільного віку у МТП не 

проживали. 

 

Працевлаштування 

На момент здійснення моніторингового візиту працездатні ВПО у МТП не 

проживали. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпропетровській 

обласній військовій адміністрації: 

- вжити заходів для приведення умов проживання в МТП у відповідність з 

мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 постановою Кабінету  Міністрів  

України від  1  вересня  2023  р. №  930   «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», а саме: укласти договори 

користування приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб, затвердити Правила проживання внутрішньо переміщених осіб у місці 

тимчасового проживання. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                    Катерина НЕДОСТУП 
 

 

 

 

 


